
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(L сесія VІ скликання) 
 

27.08.2014  м. Кривий Ріг   №2899  
 

  
⌐                                                         ¬ 
Про відмову в затвердженні про-
екту землеустрою щодо відве-
дення земельної ділянки на                        
вул. Тургенєва, 50   

Розглянувши звернення громадянина Ступакова Юрія Георгійовича, про-
ект землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Тургенєва, 50 у 
Центрально-Міському  районі для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд; беручи до уваги, що площа земель-
ної ділянки, зазначена в проекті землеустрою, не відповідає площі,  визначеній 
містобудівною документацією, яка затверджена  рішенням міської ради від 
27.11.2013 №2319 «Про затвердження детальних планів територій та надання  
дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ді-
лянок»; ураховуючи рішення міської ради від 27.07.2011 №514 «Про затвер-
дження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною 
земель у м. Кривому Розі», вимоги Закону України «Про внесення змін до де-
яких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та ко-
мунальної власності», згідно з якими землі державної  та  комунальної власнос-
ті в Україні вважаються розмежованими; відповідно до  стст. 12, 39, 122, 123, 
134, 186, 186-1 Земельного кодексу України, Законів України «Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний 
земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», міська рада вирішила:  

1. Відмовити громадянину Ступакову Юрію Георгійовичу в затвердженні  
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0663 га на 
вул. Тургенєва, 50 у Центрально-Міському районі (кадастровий номер 
1211000000:08:663:0056) для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради  з питань  регулювання  земельних відносин, планування та забудови  міста, 
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого 
заступника міського голови  Гальченка А.В. 
 
В.о.міського голови – 
секретар міської ради                                                         С.Маляренко 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                          О.Мєшкова 
                                                                                                                        27.08.2014 

Проект 


